



Veliko platno Na filmskoj smotri čak 10 domaćih filmova

Vatrometom otvoren 56. Pulski filmski festival

Očekuje se rekordan broj posjetitelja

Sudeći prema broju posjetitelja, interes za filmove premašio je sve godine dosad. Filmove u Puli prošle je godine pogledalo čak 43.800 posjetitelja

●PULA
 Zaljubljenici u film konačno su došli na svoje - večeras je u Areni svečano otvoren 56. festival igranog filma u Puli, najstariji i najposjećeniji filmski festival u Hrvatskoj. Program su stručno vodili poznati hrvatski glumci Dora Fišter i Damir Markovina. Nakon otvaranja himnom u izvedbi kvarteta Aria, prikazani su kolaži inserata iz Nacionalnog i Međunarodnog programa te iz Retrospektive Pedra Almodovara.

Ceremonija otvaranja završila je tradicionalnim vatrometom na dvije lokacije u gradu kako bi svi građani imali priliku uživati u njemu. Ove godine festival se može pohvaliti i s rekordnih deset domaćih filmova, od čega je osam filmova na 35 mm vrpici, a dva na HD (High definition) traci.

Već za svečano otvaranje festivala gledatelji su pogledali komediju "Vjerujem u anđele" Nikše Sviličića, film u konkurenciji za Zlatnu arenu. Pula se od danas do kraja festivala koji završava 25. srpnja može slobodno prozvati glumačkim gradom jer se na svakom koraku vide poznate hrvatske glumačke face.

Program na pet lokacija

Nije naodmet napomenuti da je interes za filmove ove godine premašio sve godine dosad, što i ne čudi kada se u sklopu 10 programa na 5 lokacija u gradu gleda 150 filmova.

Umjetnički ravnatelj festivala Zlatko Vidučković smatra da pulski filmski festival već godinama mjeri prolazno vri-



Tijekom svečanog programa otvorenja priređen je vatromet s dvije različite lokacije

jeme hrvatske kinematografije i da je to vlak koji nikada ne kasni i čiji vozni red daje postojani ritam hrvatskome filmu i njegovim stvarateljima.

Ugledni ljudi iz branše

Ovogodišnje su programske novosti program kratkih filmova koji obogaćuje već tradicionalni izbor s Dana hrvatskog filma, te Hrvatski filmski fokus koji oko hrvatskih filmova okuplja predstavnike najvećih svjetskih festivala i medija, kao i selektore i novinare iz naše regije. Napomenimo da je prošle godine festival posjetilo 43.800 gledatelja, a ove će godine, prema sadašnjem odazivu, broj biti mnogo veći.

●Mirma Divjak/EPEHA

Vjerujem u anđele
Romantična komedija Nikše Sviličića konkurent za Zlatnu arenu



U Sviličićevom filmu (desno) glavnu ulogu igra Dolores Lambaša (gore)



Damir Markovina (lijevo) vodio je program s Dorom Fišter